

平成25年版 和歌山県環境白書正誤表

ページ	該当箇所	誤	正
P89	体験型観光客数 現況値	328	28